

<div>صاحب امتیاز و مدیر مسول:</div> <div>محمد کاظم شکوهی راد</div>
<div>سرمدیر: مجتبا پورمحسن</div>
<div>نشانی دفتر مرکزی:رشت- چهارراه میکانیل پشت بانگ مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵</div>
<div>کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶</div>
<div>تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲</div>
<div>فکس: ۳۳۳۳۵۵۵۲</div>
<div>لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین</div> <div>تلفن:۳۳۲۲۴۷۲۷-۳۳۲۳۴۰۷۶</div>
<div>سایت: www.gilan-today.com</div> <div>پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com</div>

خبر

ظریف: مذاکره ایران و آمریکا چندان محتمل نیست



بخش سیاسی– وزیر امور خارجه ایران در مصاحبه‌ای مذاکره میان تهران و واشنگتن را چندان محتمل ندانست چون مذاکره درخواستی آمریکا با ایران در واقع ادامه روند فشار واشنگتن علیه تهران است.

به گزارش فارس، محمد جواد ظریف وزیر امور خارجه ایران روز یکشنبه در مصاحبه‌ای مذاکره میان آمریکا و ایران را چندان محتمل ندانست.

وی که با «هارتا راداتز» مجری شبکه «ای‌بی‌سی» نیز آمریکا مصاحبه می کرد، گفت: ادامه روند فشار ممکن است در بازار معامله املاک موثر باشد اما این روند در تعامل با ایران موثر نخواهد بود.

ظریف که با برنامه «این هفته» شبکه خبری ای‌بی‌سی مصاحبه می‌کرد گفت در صورتی که آمریکا کارزار فشار اقتصادی خود علیه ملت ایران را ادامه دهد، این اقدام پیامدهایی را به همراه خواهد داشت.

وزیر امور خارجه ایران تحریم‌های آمریکا را «تروریسم اقتصادی» توصیف کرد که مردم عادی ایران را هدف قرار داده چون با وجود آنکه غذا و دارو از تحریم‌ها معاف شده‌اند اما تراکنش‌های مالی مربوط به آنها از تحریم‌ها معاف نیستند.

وزیر امور خارجه ایران اضافه کرد: اگر هدف رئیس جمهور ترامپ اعمال فشار بر مردم عادی ایران باشد وی قطعا به این هدف دست یافته است اما وی به اهداف سیاسی خود از طریق فشار بر مردم ایران دست نخواهد یافت.

دولت ترامپ سه‌شنبه ۸ می سال گذشته (۱۸ اردیبهشت‌ماه ۱۳۹۷) به طور یکجانبه آمریکا را از برجام خارج کرد. وزارت خزانه‌داری آمریکا اعلام کرد تحریم‌ها علیه ایران را پس از دوره‌های زمانی ۹۰ و ۱۸۰ روز امضا احیا خواهد کرد.

ترامپ پس از خروج از برجام خواستار مذاکره با ایران درباره یک توافق جدید شده است. وی پنجشنبه گذشته نیز در جمع خبرنگاران گفت اگر ایران خواستار مذاکره باشد من در دسترس هستم.

ظریف درباره چشم انداز گفت‌وگوهای احتمالی با آمریکا گفت که مذاکره با آمریکا چندان محتمل نیست چون در واقع این مذاکرات ادامه روند فشار می‌باشد. وزیر امور خارجه ایران به تجربه تجاری ترامپ در معاملات املاک اشاره کرد و گفت که این تجربه‌ها در تعامل با ایران کارایی ندارد.

ظریف گفت: این رویکرد ممکن است که در بازار املاک به کار آید اما در تعامل با ایران کارایی ندارد. این رویکرد حتی ممکن است که در کوتاه مدت و نه طولانی مدت در تعامل با دیگر کشورها موثر باشد اما در تعامل با ایران نه در کوتاه مدت و نه میان مدت و نه طولانی مدت موثر خواهد بود.

وزیر امور خارجه ایران تأکید کرد: تنها چیزی که با ایران کارایی دارد احترام است.

وی در ادامه این مصاحبه گفت: من قبلا نیز گفتم که تهدیدات کنیه ایران کارایی ندارد. هرگز یک ایرانی را تهدید نکنید. تلاش کنید که احترام بگذارید و این کار شاید موثر واقع شود.

وزیر امور خارجه ایران در ادامه مصاحبه به استقرار نظامیان و تجهیزات آمریکایی در کشورهای حاشیه‌ای خلیج فارس اشاره کرد و گفت: ما اینجا را به یک دلیل خلیج فارس می‌نامیم چون درهمسایگی ما واقع است و ما حق دفاع از خود را داریم.

وی افزود: فقط تصور کنید اگر ایران به سواحل کالیفرنیا یا فلوریدا می‌آمد. چه احساسی به شما دست می‌داد؟ چگونه با آن تعامل می‌کردید؟ آمریکا اقدام به ارسال ناوهای هسته‌ای به آب‌های ما و نزدیکی ما کرده است. وزیر امور خارجه ایران هشدار داد که ادامه تحریم‌های اقتصادی آمریکا علیه ایران پیامدهایی به همراه خواهد داشت.

وی گفت: اگر آمریکا تصمیم بگیرد تا باعث درد و رنج زیادی برای مردم ایران با پیشبرد جنگ اقتصادی و تروریسم اقتصادی علیه ایران باشد این اقدام پیامدهایی را به همراه خواهد داشت.

ظریف هشدار داد: ما تفاوتی میان جنگ اقتصادی و جنگ نظامی قائل نیستیم. آمریکا درگیر جنگی علیه ما است و یک جنگ برای شرکت‌کنندگان در آن دردناک است. ما نظریه بسیار واضحی داریم که در یک جنگ کسی برنده نمی‌شود. در یک جنگ همه بازنده هستند و شکست برخی بزرگتر از شکست دیگران است.

وی در پاسخ به سوال درباره پیامدهای فشار علیه ایران گفت: زمانی که استفاده از زور مشروع باشد تمامی گزینه‌ها روی میز خواهد بود. چیزی که ما می‌گوییم این است که ما از خود دفاع می‌کنیم. دفاع از خود مجاز است. رئیس جمهور ترامپ اعلام کرد که درگیر یک جنگ اقتصادی با ایران شده و ما وظیفه داریم تا از خود در برابر جنگ اقتصادی دفاع کنیم.

گیلان امروز

دوشنبه ۱۳ خرداد ۱۳۹۸ | ۲۸ رمضان ۱۴۴۰ | ۳ ژوئن ۲۰۱۹

لاریجانی در دیدار سفیر سوریه:

رفتار سعودی‌ها و اماراتی‌ها در درازمدت به زیان آنها است

با عنوان معامله قرن را تقییح کردند، عنوان کرد: ما دولت سوریه را دولت دوست و برادر خود می‌دانیم. «عدنان محمود» سفیر سوریه در ایران نیز در این دیدار اظهار داشت: در همه زمینه‌ها و جبهه‌ها جنگ ادامه دارد، اما در زمینه منقطع‌های جنگ آشکارتز است، رژیم صهیونیستی از زمان آغاز جنگ در سوریه با گروه‌های تروریستی همکاری کرده و سعی در آسیب رسانی دارد. وی با اشاره به اینکه کشور سوریه درخصوص اجلاس مکه بیانیه‌ای را صادر و مواضع آن را رد کرده است، تأکید کرد: حضور ایران در سوریه مشمول قوانین و به درخواست خود این کشور و در راستای مبارزه با تروریست هاست.

عدنان محمود با تأکید بر اینکه اجلاس مکه دستاوردی نداشته است، عنوان کرد: کشورهایی که اینگونه اجلاس‌ها را برگزار می‌کنند بی‌های جنگ در منطقه را می‌دانند، جنگ امروز جنگ تجهیزات نیست، بلکه جنگ تفکرات علیه جبهه مقاومت است.

سفیر سوریه در ایران با اشاره به اینکه حاشیه مانور ترامپ سیر نزولی دارد و به دنبال کسب سود است، تصریح کرد: نظرسنجی‌ها نشان می‌دهد در صورت وقوع جنگ، این اتفاق به زیان ترامپ و انتخابات آنها رقم می‌خورد، جمهوری اسلامی ایران اساس استراتژیک منطقه است و آن را مدیریت می‌کند. این دیپلمات سوری تصریح کرد: امروز بسیار مهم است که دستاوردهای جبهه مقاومت در سوریه را تثبیت و طرح‌های ترامپ و آمریکا را شکست دهیم.

هشدار سیدحسن خمینی نسبت به ناکارآمدی برخی مسئولان

تصدی امور دارند وجود ندارد. مثل داستان عطار که دنبال سیمرغ می‌گشت و سیمرغ چیزی غیر از همان مرغان نبود؛ لذا اینکه انسان به دنبال یک نظامی خارج از وجود یکایک ما باشد کار غلطی است.

وی اظهار داشت: نظام همین مجموعه ای است که شما هم یکی از اجزای آن هستید؛ یکی از کسانی هستید که آن را به وجود آورده اید و امروز آن را نمایندگی می‌کنید. در هر نقطه ای هستیم، برای ادای دین به خون‌هایی که ریخته شد و زحماتی که پیشینیان کشیدند تا این نهار امروز بارور شود، هرکسی یک گام به جلو بردارد. اگر قرار است کارآمدی این مجموعه بالا برود، همه برخیزیم و قدمی پیش نهمیم.

سید حسن خمینی با تأکید بر اینکه کارآمدی را باید از همه بخش‌ها شروع کرد، ادامه داد: یکی از آنها شهرداری است که بخشی را در اختیار دارد. چندان نباید به بیرون نگاه کرد. مجموعه نظام همین تک تک ما و شما هستیم. لذا امروز در بُعد کارآمدی نظام هرچه بیشتر بکوشیم، از دید من بزرگ‌ترین انتظار امام، شهاده، مجاهدین اسلام و پیامبر اسلام(ص) از یکایک ما این است که مقداری بیشتر تلاش کنیم و مجموعه را کارآمدتر کنیم.

رئیس کمیسیون ماده ۱۰ احزاب خبر داد:

موافقت با تشکیل ۲ جبهه اصلاح‌طلب و اصولگرا

این حرکت به نوعی حرکت سیاسی بزرگی است و جواب محکمی در برابر طرح معامله قرن بود. وی با بیان اینکه امروز سومین جلسه کمیسیون ماده ۱۰ احزاب در سال جدید برگزار شد، گفت: اصلاح‌اسانامه و مرامنامه ۴ حزب مطرح شد، قرار شد اساسنامه حزب مجمع زنان اصلاح‌طلب استان تهران پس از اصلاحات و تأسیس دفاتر استانی در اسلسه بعدی مطرح شود.

دبیر کمیسیون ماده ۱۰ احزاب ادامه داد: همچنین اسانامه کانون فارغ‌التحصیلان آذربایجان غربی که خواستار تغییر اسم به حزب تدبیر و توسعه ایران اسلامی و تغییر استانی به ملی شدن بودند، مورد تصویب قرار گرفت. ملانوری تصریح کرد: تصویب اسانامه و مرامنامه انجمن اسلامی

معلمان ایران و حزب اتحاد ملت ایران اسلامی با توجه به اشکالات به جلسه بعد موکول شد. وی با اشاره به اینکه با درخواست کلی تأسیس حزب جمعیت اصلاح اسلامی استان تهران موافقت شد، تأکید کرد: قرار شده است این حزب پیرامون اصلاح نام و اسانامه و طی کردن مراحل تأسیس برای راهاندازی دفاتر استانی و تشکیل مجمع عمومی قدم بردارد.

دبیر کمیسیون ماده ۱۰ احزاب با تأکید بر اینکه گزارش مجمع عمومی ۳ حزب در این جلسه مورد بررسی قرار گرفت، گفت: گزارش مجمع جمعیت پیشرفت و عدالت ایران اسلامی، مجمع عمومی جمعیت انسجام اسلامی استان تهران و حزب مجمع اسلامی فرهنگیان گیلان مورد بررسی قرار گرفت و تصویب شد.

ملانوری با اشاره به اینکه احزاب زیر نظر کمیسیون می‌توانند جبهه تأسیس کنند، گفت: تأسیس جبهه با اطلاع کمیسیون رسمیت دارد و در این جلسه فعالیت جبهه شورای هماهنگی اصولگرایان استان قم با موضوع انتخابات به مدت یکسال و فعالیت جبهه اصلاح‌طلبان ایران اسلامی برای مدت نامحدود برای انتخابات و فعالیت‌های مختلف اعلام و به رسمیت شناخته شد و فعالیت آن از این تاریخ بلامانع است. وی با بیان اینکه در این جلسه چهار تمدید پروانه اقلیت‌ها مطرح شد، گفت: تمدید پروانه انجمن زرتشتیان کرج، انجمن زرتشتیان شریف‌آباد اردکان یزد مقیم مرکز، سازمان زنان زرتشتی مورد تصویب قرار گرفت و تمدید پروانه انجمن ملی فرهنگی ارمنه تهران با توجه به نبود پاسخ‌های نظارتی به جلسه بعدی موکول شد. دبیر کمیسیون ماده ۱۰ احزاب در مورد تمدید فرصت استعفا برای حضور در انتخابات مجلس گفت: آخرین فرصت ۱۶ خرداد است. وی همچنین از تشکیل دو جبهه جدید در دو جناح اصولگرا و اصلاح‌طلب خبر داد و گفت: بر این اساس احزاب جمعیت ایثارگران انقلاب اسلامی، جمعیت جانبازان انقلاب اسلامی، جمعیت وفاداران انقلاب اسلامی، جمعیت پیشرفت و عدالت ایران اسلامی، جمعیت رهبویان انقلاب اسلامی، جمعیت آبادگران انقلاب اسلامی، شورای هماهنگی اصولگرایان استان قم را برای فعالیت در استان قم و برای یکسال تشکیل داده‌اند که با فعالیت آن موافقت شد.

ملانوری گفت: همچنین حزب ندای ایرانیان، انجمن اسلامی مدرسین دانشگاهها، انجمن اسلامی معلمان ایران، حزب همبستگی دانش‌آموختگان ایران، سازمان عدالت و آزادی ایران اسلامی، انجمن اسلامی جامعه پزشکی ایران، مجمع فرهنگیان ایران اسلامی و حزب همبستگی ایران اسلامی، جبهه اصلاح‌طلبان ایران اسلامی را برای فعالیت در سطح کشور و بمدت نامحدود تشکیل داده‌اند که با درخواست فعالیت آنها نیز موافقت شد.

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبرها

پمپئو:

حاضریم بدون پیش‌شرط با ایران مذاکره کنیم

بخش سیاسی– مایک پمپئو در تازه‌ترین اظهاراتش در مورد ایران گفت که دولت کشورش حاضر است بدون هیچ پیش شرطی با ایران مذاکره کند به گزارش ایلنا مایک پمپئو دیروز در نشست خبری مشترک با وزیر خارجه سوئیس اعلام کرد که آمریکا حاضر است بدون هیچ پیش‌شرطی با ایران مذاکره کند.

وی در ادامه مدعی شد که لازمه این کار آن است که ایران مانند یک کشور عادی رفتار کند.

پمپئو در ادامه گفت: این موضوع به معنی پایان فشار بر ایران نیست و فشار بر ایران ادامه خواهد داشت.

وزیر امور خارجه آمریکا تأکید کرد: ما با دقت پایبندی ایران به برجام را بررسی می‌کنیم. همه موضوعات مربوط به برجام را در نظر داریم مسائلی مانند آب سنگین، ذخیره‌سازی اورانیوم غنی‌شده و همچنین سانتریفیوژهای آنها را بررسی خواهیم کرد. پیش از این پمپئو مدعی شده بود که ایران باید به ۱۲ شرط آمریکا عمل کند.

با این اظهارات و پس از سخنان اخیر ترامپ این برای چندمین بار است که آمریکا در برابر مقاومت ایران ناچار به عقب‌نشینی شده است.

.....

واکنش وندی شرمن به پیشنهاد «مذاکره بدون پیش‌شرط» پمپئو

بخش سیاسی– نماینده ارشد دولت اوپاما در مذاکرات هسته‌ای به تازه‌ترین اظهار وزیر امور خارجه آمریکا درباره مذاکره با ایران واکنش نشان داد. به گزارش ایسنا، وندی شرمن، نماینده ارشد آمریکا در مذاکرات هسته‌ای در زمان ریاست جمهوری اوپاما در صفحه توئیتر خود در این باره نوشت: عکس گرفتن با رهبر کره شمالی، دونالد ترامپ را به نتیجه دلخواهش نرساند. حالا وی به دنبال امتحان کردن شانس خود با ایران است. به گزارش ایسنا: مایک پمپئو، وزیر امور خارجه آمریکا دیروز در دیدار با همتای سوئیسی خود اظهار کرد که آمریکا آماده است تا بدون پیش‌شرط با ایران وارد مذاکره شود.

.....

صدور کیفرخواست متهم پرونده قتل امام جمعه کازرون

بخش سیاسی– رئیس کل دادگستری استان فارس از صدور کیفرخواست متهم پرونده شهادت امام جمعه کازرون خبر داد.

به گزارش ایسنا، حجت الاسلام و المسلمین سیدکاظم موسوی در حاشیه مراسم تشییع پیکر حجت الاسلام والمسلمین خرسند امام جمعه شهرستان کازرون، اظهار کرد: تحقیقات این پرونده در زمان فوق‌العاده‌ای در دادسرای کازرون انجام و کیفرخواست این پرونده در روز شنبه صادر شد. وی تصریح کرد: ادامه روند قضایی پرونده نیز در سریع‌ترین زمان ممکن انجام خواهد شد.

.....

سفیر انگلیس در تهران:

سیاست فشار حداکثری دولت فعلی آمریکا در قبال ایران جواب نمی‌دهد

بخش سیاسی– سفیر انگلیس در تهران ائتلاف نظر میان لندن با واشنگتن در خصوص برجام در حال حاضر برای ما هم هزینه زیادی داشته است، گفت: خیلی صریح به دولت ترامپ گفته ایم که از خروج آمریکا بابت برجام متاسف هستیم و معتقدیم که سیاست حداکثری دولت فعلی ایالات متحده در قبال ایران جواب نمی‌دهد «راب مک ایر» سفیر انگلیس در تهران در گفت و گویی با اشاره به روابط تاریخی ایران و بریتانیا اظهارداشت: تاریخ برای ما خیلی مهم است. نباید آن را تکذیب کرده و یا بی تفاوت از کنارش عبور کنیم. روابط تاریخی میان ایران و بریتانیا خیلی پیچیده است و من از خوانندگان شما دعوت می‌کنم تا مدارک تاریخی و اسناد به جا مانده از این روابط را به دقت مطالعه کنند تا متوجه شوند که یک اتفاق دوطرفه در این روابط شکل گرفته است.

وی با بیان اینکه دولت بریتانیا همواره تلاش می کرده تا جلوی تجزیه ایران توسط دولت تزاری روسیه را گرفته و به نوعی مانع از جداشدن بخش‌هایی از خاک ایران شود، افزود: من قصد ندارم؛ عملکرد گذشته بریتانیا در قبال ایران دفاع کنم ولی شما باید بدانید که وزیر خارجه اسبق بریتانیا جک استراوا از رخ دادن برخی وقایعی که طی آنها ایران متضرر شده است، اظهار تاسف کرد.

راب مک ایر با اذعان به اینکه دوره ای خاص در تاریخ روابط ایران و بریتانیا وجود دارد که بریتانیا در امور داخلی ایران مداخله کرده است، گفت: به نظرم نگاه به وضعیت فعلی با عینک تاریخ گذشته کمکی به پیشبرد روابط فعلی دو کشور نخواهد کرد و آن اتفاق‌ها در شرایطی رخ داده که هیچکدام از ما هنوز به دنیا نیامده بودیم.

این دیپلمات انگلیسی در بخش دیگر از این گفت و گو که با روزنامه کار وکارگر انجام شد، با اشاره به توافق هسته ای ایران و ۵+۱ گفت: وقتی ما برجام را امضا می کردیم تنها به این مساله فکر نمی کردیم که آن معاهده فقط به ایران کمک می کند. در واقع طرف های ایران در برجام یک روند دیپلماتیک را برای حل مشکلات و معضلات جهانی پایه ریزی کردند. سفیر انگلیس در تهران ادامه داد: دولت بریتانیا همچنان خود را مکلف به اجرای برجام می داند و برخلاف تصور خیلی ها که می گفتند اگر آمریکا از برجام خارج شود انگلستان هم از آن خارج می شود دولت انگلیس هنوز به برجام متعهد است تا زمانی که ایران به برجام پایبند باشد.

فشارخون را جایی بگیرد!

حذف نمک؛ عمل پیشگی زی‌بتلا به فشارخون بالا

• حذف نمک از رژیم غذایی از افزایش فشارخون و سکنه مغزی به طور قابل توجهی پیشگیری می‌کند.

• اسم غلیمی نمک، کلرور سدیم است و بر روی برچسب های مواد غذایی به جای نمک، سدیم درج شده است.

• برای پیشگیری از فشار خون بالا به میزان سدیم درج شده برروی برچسب های بسته های مواد غذایی دقت کنیم.

• از مواد غذایی پرنمک مثل غذاهای فست فود، کنسروی، ماهی شور و.. کمتر استفاده کنیم.

• نمک پاش را از سر سفره برداریم.

• به هنگام طبخ غذا، تا حد امکان نمک کمتر به غذا اضافه کنیم.

• از آجیل و خشکبار خام و بو نداده استفاده کنیم.

• به جای نمک از ادویه جات و سبزیجات معطر و سرکه برای طعمدارکردن غذا استفاده کنیم.

• به غذای کودک زیر یکسال نمک اضافه نکنیم تا ذائقه او به غذاهای شور عادت نکند.

فشارخون؛ **بسیار خطرناک**

گیاه ها ۴ برابر استاندارد نمک مصرف می کنند!